

# ОГНИ САЯН

САЯНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 1 января 1977 года

ПЯТНИЦА

9

февраля  
1996 года

№ 18 (2081)

В розницу —  
цена свободная.

## ■ ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

### БОЕВЫЕ ДЕВЧАТА ИЗ САЯНОГОРСКА

В Абакане завершилось открытое первенство Хакасии среди девушек 1978-1980 годов рождения по вольной борьбе. Команды городов Сибири и Дальнего Востока мерились силами на хакасском ковче. Саяногорск представляли две команды.

3 и 4 февраля спортсмены состязались в мастерстве. В результате при подсчете медалей первое место завоевали девчата из Саяногорска, за что и получили ценный приз.

I место по праву присуждено О.Курагиной, А.Шведовой, Н.Шведовой, М.Старцевой. II место у Н.Аликиной, Е.Кутыминой, Ю.Дектяревой и М.Корневой. III — у Н.Калашниковой и Н.Дежневой, IV — у Ж.Долгополовой и О.Катцыной. Тренирует девочек тренер по вольной борьбе Ю.Полежаев.

Сегодня наша команда готовится принять участие в зональных соревнованиях, которые с 17 по 20 февраля пройдут в г. Назарово.

### «ВРАГИ СОЖГЛИ РОДНУЮ ХАТУ»

В известном анекдоте именно так квалифицировал факт пожара в медвытрезвителе один из довольно частых его посетителей. Надо полагать, горечь утраты пережили и саяногорские поклонники казенного дома: 1 февраля по причине короткого замыкания электрокабеля случился пожар в городском медвытрезвителе. Надо полагать, разлука потенциальных клиентов сего учреждения в нем не долгая.

### БУДЕМ НАДЕЯТЬСЯ БОЛЕЗНИ ИЗБЕЖИМ

Еженедельно в республиканском центре регистрировалось по 1500 случаев заболевания гриппом и ОРЗ. Карантинные мероприятия завершены.

Наибольший всплеск гриппа врачи отмечали с 29 декабря по 4 января — 1900 случаев за неделю. В 1993 году — 4000.

На этот раз эпидемия, как отмечают врачи, была вялотекущей из-за морозов и каникул. Следующей вспышки гриппа пока не ожидается. В республиканский санэпиднадзор поступило сообщение об участившихся в России случаях заболевания полиомиелитом. И хотя в 1995 в Хакасии подобного не было, в целях профилактики в марте намечено провести иммунизацию населения. Уже в ближайшее время будет привито против этой болезни около 30 тысяч детей.

### КТО ПОЕДЕТ В ГЕЛЕНДЖИК?

В Хакасии продолжается конкурс «Дети и книги», цель которого повысить интерес подрастающего поколения к литературе. Работы на конкурс отбираются по 5 номинациям, и принять в нем участие могут как отдельные лица, так и коллективы детей.

Финал конкурса состоится летом в Геленджике. Возможно, участниками его станут и ребята из Саяногорска.

### НА ФОНДОВОМ РЫНКЕ ХАКАСИИ

Акции акционерных обществ РАО «ЕЭС России», «Молибден», «СаАЗ», «Абаканвагонмаш», «Артель старателей «Сибирь» и ряда других пользуются наибольшей популярностью на фондовом рынке Хакасии. В целом же в 1995 году вторую эмиссию акций произвели 26, третью — 7 и четвертую — 3 акционерных общества республики.

Второй выпуск акций на сумму переоценки основных фондов зарегистрировало в Минфине РФ АО «Саяно-Шушенская ГЭС» — дочернее акционерное общество РАО «ЕЭС России». Основные цели выпуска акций — привлечение капитала, переоценка основных ценностей, капитализация прибыли: в виде облигаций Совмина РФ на рынок ценных бумаг Хакасии выпущены и «Государственный жилищный займ».

По данным на начало второго полугодия 1995 г. в Минфине РФ произвели регистрацию акций 269 акционерных обществ.

Подготовила Т.ГРЕБЕНЩИКОВА



Влечет к себе тайга людей промысловых. У каждого своя добыча. Порой и ружья не надо — удача сама в руки идет.

Фото М.ШТЫГАШЕВА

## ■ У НАШИХ СОСЕДЕЙ: ШУШЕНСКИЙ РАЙОН

### ВСЯ В ЗАБОТАХ

Около двухсот одиноких престарелых шушенцев и жителей сел района постоянно чувствуют заботу о себе со стороны работников двух отделений социальной помощи на дому. А с начала нынешнего января по решению администрации района и в соответствии с программой «Забота» на 1996 год открылось еще одно отделение социальной помощи на дому. Это позволит охватить заботами службы более пятидесяти жителей сел района.

На этом помощь престарелым не ограничивается. В доме для ветеранов оборудован медпункт, где оказывается ветеранам квалифицированная медицинская помощь.

### С НОВОСЕЛЬЕМ!

Вот уж радости было в семьях преподавателей районного центра, когда восемнадцать из них были вручены ордера и ключи от новых квартир. Также отпраздновали новоселье учителя из Ильичево, Синеборска, Шунер, Иджи. Строительство жилых домов финансировалось администрацией района.

### СРЕДИ ЖИВЫХ...

Ох как разволновались в коридорах местной власти после опубликования в районной газете «Ленинская искра» заметки «Все на выборы!», в которой рассказывалось об избирательнице, обнаружившей в списках для тайного голосования фамилию своего мужа, умершего 17 лет назад. Было срочно произведено расследование, в результате чего выяснилось, что виноваты сотрудники паспортного стола.

Случилось так, что В.В.Акулова (и не только она одна) в

свое время, когда ее постигло несчастье, не проделала одну формальность — не проинформировала паспортный стол о кончине своего мужа. Так и остался Петр Егорович среди живых...

### ГРАБЕЖ СРЕДИ БЕЛА ДНЯ

Сотрудники уголовного розыска РОВД задержали группу подростков, совершивших серию грабежей в сельскохозяйственном колледже, СПТУ-44 и школе № 2. В ходе экспроприации учащиеся названных учебных заведений лишились денег, часов, других ценных вещей. Часть награбленного уже возвращена родителям пострадавших.

Поразительно то, что юные грабители совершали свои рейды в дневное время. Запуганные ребята приносили грабителям деньги и вещи под угрозой расправы.

### ПРОСИМ В ГОСТИ

В Красноярске на первом краевом фестивале молодежного творчества большого успеха добились солистка О.Гарева и джазовое трио «Лига» в составе А.Липницкого, В.Дмитриенко и А.Колесова. Из краевого центра эстрадный коллектив привез домой главный приз фестиваля.

С новой программой молодежный коллектив «Лиги» намеревается в ближайшее время совершить гастрольную поездку по югу края и непременно в Саяногорск.

Добро пожаловать!

Подготовил Игорь МИЛОНОВ



